

“营造诚实守信金融生态环境”成效明显

我市获得多项金融政策支持

本报讯(记者 李静)11月16日市金融办消息,人民银行太原中心支行、省金融办、山西银保监局、山西证监局日前联合发文,对全省2020年度“营造诚实守信金融生态环境、维护良好金融秩序”真抓实干成效明显的3个地市表扬激励,我市位列其中。

为调动全省各市金融工作积极性,推动全省上下形成主动作为、开拓奋进的良好局面,省级四部门联合制定山西省《对真

抓实干成效明显地方加大激励支持力度的实施办法(2020)》,明确10项定量评价标准和14项定性评价标准,对全省11个地市相关情况进行综合评价。我市入列最终确定的予以激励支持对象。

根据《办法》规定,将在五个方面对我市予以激励支持:适度加大对我市支农再贷款、扶贫再贷款、支小再贷款、再贴现的信贷支持力度;支持我市开展金融改

革创新先行先试;鼓励引导股份制商业银行在我市设立分支机构,优先、从快进行审批;支持我市有绿色项目融资需求的企业注册发行绿色债务融资工具,优先发展房地产投资信托基金;支持我市及辖内地区积极探索保险业改革,服务实体经济改革发展。

近年来,我市积极营造良好金融生态,全力维护地方金融秩序稳定。整合各类金融资源,打造线上综合金融服务平台和线下

金融综合服务大厅;推动金融精准扶贫,连续五年超额完成脱贫人口小额信贷目标任务;出台资本市场“添翼行动”实施方案,加强上市后备企业培育,科达自控搭乘北交所首班“列车”顺利上市;加强金融风险防范化解,顺利完成5家农信社改制组建农商行的攻坚任务,打击和处置非法集资工作稳步推进。

下一步,我市将继续优化金融生态环境,维护地方金融安全,

凝心聚力建设国家区域中心城市,打造“四个高地”,实现“四个走在前列”,当好全方位推动高质量发展的排头兵。



居民和产权单位不愿负担电费 社区协调解决

监控“赋闲”一年多 如今终于“上岗”了

本报讯(记者 韩睿 通讯员 韩琼)去年,八一社区申请惠民资金,给坞城北街30号鑫苑小区安装了门禁系统和监控,但因为电费原因一直未能启用。经过社区干部努力,这一问题终于得以解决。11月15日,闲置了一年多门禁和监控“上岗”工作,居民非常高兴。

记者采访了解到,鑫苑小区地方小、车辆多,私家车停在院里被剐蹭了也找不到“肇事者”,自行车、电动

车也时有丢失。鉴于此,八一社区向街道申请惠民资金,去年给该小区安装了门禁系统和监控。但是,因为居民和产权单位都不愿负担因此产生的电费,所以门禁和监控一直未能启用。一年来,社区主任王爱花多次与鑫苑小区产权单位协调,网格员张瑞峰具体与对方对接,分别从创城、疫情防控、治安角度出发,晓之以理动之以情和对方协商。近日,产权单位终于同意承担费用。

15日,监控和门禁刚刚“上岗”,就给居民办了一件实事。当天居民王先生发现自己的车上多了一些剐蹭划痕,立刻去门房查看监控,很快就找到了对方,随后两人协商解决了此事。这两天,网格员张瑞峰一直在小区协助居民,对院内车辆进行车牌号码录入工作。居民表示,有了监控和门禁,以前担心的很多问题都迎刃而解了。

万科城社区居民 拒绝“冬眠”舞出健康

本报讯(记者 王丹 通讯员 杨蓉)11月15日上午,北营街道万科城社区党群服务中心里响起嘹亮的歌声和动人的旋律,居民们自发组织的“不忘初心、牢记使命”主题文艺活动正在进行。大家有的唱歌、有的跳舞,活跃的气氛打破了“冬眠”气息,使寒冷的冬季热闹起来。

社区合唱团和舞蹈队的成员中有退休教师,有离退休老干部,还有30多年党龄的老党员。他们怀着对党和祖国无限崇敬与热爱的心情,以红色经典歌曲,歌颂伟大的党和祖

国,愉悦身心。

除了合唱团和舞蹈队,社区模特队也经常组织活动。模特队发起人张风云老师说:“模特队成立一年多了,现有固定成员40余人,平均年龄55岁,每天都会自发组织活动,天气虽冷,但我们的精气神越来越好。”

为了能让更多居民参与进来又避免人员聚集,社区文艺活动如今采取线上、线下同时进行的方式开展。社区党支部书记兼主任梁晓琴表示,居民们自发组织文艺活动已成为该

社区的生活常态,不仅展现了新时代中老年人的新风采和新面貌,也丰富了大家的业余文化生活,拉近了居民间的距离。



老人想进网格群 社区人员帮助搞定

本报讯(记者 王丹 通讯员 杨扬)“姑娘,我想进咱社区的网格群看看,上次免费理发的活动我是过后才听说的,进了群,有啥活动我就能第一时间知道了,麻烦你们帮我弄一下。”11月15日,居民牛奶奶来到小店区龙城街道康馨苑社区求助。随后,网格员孙颖和牛奶奶开启了“进群”之旅。

牛奶奶刚来时,只拿着手机,但她的手机微信未进行实名验证,无法

立即进群。当网格员在进行实名验证操作时,发现显示的银行卡预留电话不对,无法验证成功。牛奶奶更改了银行卡预留电话之后再次来到社区,网格员在操作时又发现,预留电话并非本手机号码,而是家中的座机号。

随后,网格员孙颖跟着牛奶奶回家,用座机帮助输入验证码进行实名验证,终于帮牛奶奶加进了社区网格群。牛奶奶说:“我想进个群,还得让

你们上门服务,真是麻烦你们了。”孙颖回应:“这是应该的,网格员一定会做好每一项服务,以后您有事找我就行了!”

社区人员表示,一格一员、一员多能,如今在上报事件、协助活动、疫情防控中,都有网格员们活跃的身影,他们在平凡的岗位上尽心竭力地帮助居民,为居民们排忧解难,为促进网格和谐稳定和社区发展作出了积极贡献。



11月16日下午,迎泽区柳巷南路,一辆银色轿车停在人行道上,影响市民出行。
张昊宇 摄

文明亮剑



坝陵南街“一人道”拓宽了

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜文/摄)杏花岭区坝陵南街,道路南侧有一段50多米长的非机动车道非常狭窄,仅能容一人通过。为方便周边居民日常出行,坝陵桥街道和“一人道”旁的单位协商,对道路实施了拓宽改造。11月16日,改造工程结束,“一人道”变宽了。

在坝陵南街北肖墙口往东,道路南侧有一段长约50米的非机动车道非常狭窄,旁边也没有便道,周边居民称其为“一人道”。行人通过这里时,若遇到对面来人,需要侧身避让,自行车和电动车根本无法通行,只能和机动车“抢道”,存在较大的安全隐患。

为方便周边居民出行,坝陵桥街道多次和“一人道”旁边的单位协调沟通。经过努力,对方同意拆除部分围墙,重新划分界限,为拓宽这里的非机动车道和便道留出足够的宽度。随后,在施工过程中,因地下埋有燃气主管道,街道又积极和燃气部门沟通,对燃气主管道实施了改线。经过3个月的施工,改造工程结束,“一人道”宽敞了,途经这里的非机动车和行人再也不用走机动车道了。

得知“一人道”拓宽了,坝陵南街8号院居民崔阿姨立即来到现场,用手机拍下照片,发在朋友圈中,和邻里街坊分享。崔阿姨说,以前每次途经这里时,看着这么窄的路面,觉得挺堵心。如今路面宽敞了,机动车、非机动车、行人能各行其道,大伙儿出行更加顺心了。